Тесты по русскому языку в 3 классе во II полугодии
1. Какая часть речи указывает на предмет , но не называет его?
2. Что обозначает глагол?
3. Как называются слова ,противоположные по смыслу слова? 
4. Что нельзя определить у глагола в прошедшем времени?
5. Как называются слова близкие по смыслу?
6. Определите слово ,в котором звуков больше ,чем букв:
а) маяк  б) лес   в) игра   г) спит
7. Определите слово по схеме корень+суффикс+окончание+суффикс
а) смотрит   б) питается  в) учит  г)почитает
8. Укажите предложение ,в котором есть однородные члены предложения:
а) Красиво было в лесу в этот ранний час.
б) Тихо шумели и качались деревья.
в) С листьев стекали прозрачные капли дождя.
9.Выберите верное утверждение:
а) Определение- это главный член предложения, который отвечает на вопросы
что делает? что сделает?
б) Определение- это второстепенный член предложения, который отвечает на вопросы
косвенных падежей.
в) Определение –это второстепенный член предложения , который отвечает на вопросы
какой?  и чей?
10.Укажите предложение, в котором знаки препинания расставлены правильно:
а) По морю плыли лодки , и катера.
б)Сосны берёзы,и лиственницы мелькают по сторонам.
в) Грузовик остановился , около старого дома,
г) Соловьи, трясогузки и аисты прилетают в конце апреля в начале мая.
11.Определите глагол неопределённой формы:
а) нюхает   б) ворчать   в) блестела   г) поиграет
12. Определите словосочетание , в котором существительное 1 склонения в Родительном падеже:
а) на красивой машине   б) около большого дерева   в) у маленькой Иры
13.  Найдите дополнение в предложении:   Старая утка пошла на озеро.
а) Старая   б) утка  в) пошла  г) озеро
14. Выберите предложение по схеме  определение+ подлежащее+сказуемое+обстоят.
а) Пассажиры сели в подъехавший поезд. а) Мой младший брат спортсмен.
в) Выходной день закончился быстро.
15. Определите предложение , в котором есть синонимы:
а) Смелый и отважный лётчик спас самолёт и приземлился на своём аэродроме.
б) Летнее солнце грело землю. в) В саду расцвела и зазеленела вишня.
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6. Определите слово ,в котором звуков больше ,чем букв:    а) маяк  б) лес   в) игра   г) спит
7. Определите слово по схеме корень+суффикс+окончание+суффикса) смотрит   б) питается  в) учит  
8. Укажите предложение ,в котором есть однородные члены предложения:
а) Красиво было в лесу в этот ранний час.     б) Тихо шумели и качались деревья.
в) С листьев стекали прозрачные капли дождя.
9.Выберите верное утверждение:
а) Определение- это главный член предложения, который отвечает на вопросы что делает? что сделает?
б) Определение- это второстепенный член предложения который отвечает на вопросы косвенных падежей.
в) Определение –это второстепенный член предложения , который отвечает на вопросы какой?  и чей?
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15. Определите предложение , в котором есть синонимы:
а) Смелый и отважный лётчик спас самолёт .б) Летнее солнце грело землю.   в) В саду расцвела  вишня.
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